

Газета «Красные Зори»

schoolredzory.ru | +7 812 450-70-82

mamvs@rambler.ru

№ 9

Май 2024 год

Читайте в номере:

- Линейка Памяти
- Поздравляем с Днём Победы!
- Поэтический флешмоб
- В наших душах остаётся память!
- Квест - игра в музее «Всё для Победы»
- Фестиваль-конкурс «Дети одного неба»
- Поздравляем школьную команду медиаторов
- Путешествие в мир сказок К.И. Чуковского
- Открытое занятие «Ударение в словах»
- Международная акция «Сад памяти»
- Слёт «Движение первых» ЛО
- ПДД
- Весёлое прощание с начальной школой
- Праздник «Последний звонок»
- Мы помним...
- Время жить

ДЕНЬ В ИСТОРИИ

9 МАЯ ДЕНЬ ПОБЕДЫ

Каждый год 9 мая отмечается один из самых важных праздников в нашей стране — День Победы советского народа над нацистской Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов.



ТАКОЙ ДЕНЬ
КОНТЕНТ ДЛЯ СОБЩЕСТВА



6 мая состоялась "Линейка Памяти" в нашей школе, в рамках Всероссийской акции.

Проходило мероприятие в торжественной обстановке, звучал гимн РФ

Учитель истории и обществознания

Елена Анатольевна Коровченко рассказала о героях - краснозорьцах. Школьники слушали о героях прошлого и настоящего, далее почтили всех погибших минутой молчания...

Такие мероприятия необходимы в наше время, воспитание патриотических чувств подрастающего поколения является одной из ключевых задач для формирования любви к близким людям, родному краю и своей стране!



2024
ГОД СЕМЬИ

Колонка редактора

Дорогой читатель!
Сегодня ты держишь в руках майский номер нашей газеты.

Подошёл к концу учебный год. Для выпускников — это последний учебный год. Впереди экзамены. Желаем всем достойно пройти это испытание и получить аттестаты.

Всех остальных ребят с нетерпением ждём в нашей школе в сентябре отдохнувшими, полными сил и готовыми к покорению новых вершин!

Всем хорошего лета, много солнечных дней, насыщенных позитивом, яркими событиями!

До встречи в новом учебном году!

Поздравляем с Днём Победы!



Ученики 2В и 3В приняли участия в мероприятии "Доброчита", сделали открытку Ветерану. Так же поучаствовали в акции "Письмо солдату". Ребята очень старались!

Ребята очень старались!

Ученики 1-6-х классов подготовили выставку работ, посвященную празднику "9 мая!"



В преддверии 79 годовщины победы в Великой Отечественной войне 1 Б класс принял участие во всероссийской историко-патриотической акции «Линейка памяти».

Ребята вспомнили героические подвиги наших соотечественников в годы Великой Отечественной войны, а так же на мастер-классе изготовили поделку "Открытка Ветерану".



Поэтический флешмоб



7 мая в 9 б классе прошел поэтический флешмоб, посвященный 79-ой годовщине великой Победы! Учащиеся с классными руководителями читали стихи поэтов-фронтовиков.

Мы не готовились заранее, не заучивали наизусть, не отработывали интонацию и выразительность. Мы просто читали, как умеем, как чувствуем... Просто для себя... И в память о тех, кто отстоял нашу свободу!



В нашей школе всегда проходит много мероприятий, посвящённых Дню Победы. Мы вспоминаем о тех, кто отстоял нашу свободу в той страшной войне.

В этом году в нашем классе по инициативе классных руководителей прошёл поэтический флешмоб. Мы читали стихи поэтов-фронтовиков. На экране были кадры из документального фильма, на которых показывали возвращение фронтовиков. Это очень волнительные моменты!

Мне понравилось, как мы читали. Хотя заранее никто не готовил стихи. Хорошо читали и наши педагоги. Они всегда подают нам пример.

Анара А., 9б

В наших душах остаётся память!



Под таким названием прошёл праздничный концерт, посвященный дню Победы. Организаторами концерта выступили ученики 4б класса, которые и стали его ведущими.

Перед началом праздника в актовом зале звучала военная музыка, подготовленная Евгенией Яковлевой - нашей выпускницей. Евгения поздравила всех, отметив, что среди гостей праздника присутствует ее первая учительница и воспитатель Ана-

ровны; учителя русского языка и литературы. В номинации "ИЗО-творчество" награды получили Борис В. (9Б), Полина А. (6Б), Гузалою Р. (4Б). Мы радовались за ребят, потому что на весь поселок звучало имя нашей школы "Красные Зори". Все удивлялись, а Анна Валерьевна, учитель ИЗО, с гордостью говорила, что это её ученики! Победители гарцевали на лошадях и веселились на площадке со сказочными героями. А еще мы сфотографировались на память с депутатом ЗАКСа Барышниковым Михаилом Ивановичем. Он награждал ребят и пожелал нам много побед!

Было холодно, но мы были в центре внимания и нас это грело. Было круто! Памятно и интересно.



Поздравляем школьную команду медиаторов

Вот и подошёл к концу наш сложный турнир "Медиация среди подростков". Мы горды и рады за наших ребят из "Красных Зорь". Приз зрительских симпатий был заслуженный, ребята показали мастерство Медиации и очаровали жюри. Надеемся в следующем году принести Победу нашей любимой школе!!!

Всегда считал и считаю, что приз зрительских симпатий – это очень высокая награда. Возможно, иногда даже выше какого-то призового места. Зритель судит душой! Приятно, что нас оценил именно зритель.

Рауф Г., 12а



Путешествие в мир сказок К.И. Чуковского

Корней Иванович Чуковский — известный советский писатель, поэт и литературный критик, который создал множество замечательных произведений для детей. Его книги полны ярких и интересных персонажей, веселых стихов и увлекательных историй.

Он написал множество стихов, сказок и рассказов для детей, таких как "Мойдодыр", "Муха-Цокотуха", "Тараканище", "Краденое солнце" и многие другие.

Чуковский был одним из основателей детской литературы в СССР и считается одним из самых популярных детских писателей в России. Он также занимался литературной критикой и переводами произведений на иностранные языки. Кроме того, Чуковский был известен своими яркими иллюстрациями к собственным произведениям.



Творчество писателя вдохновило педагогов нашей школы на создание и проведение интегрированного урока «Путешествие в мир сказок Корнея Ивановича Чуковского». Урок чтения был тесно свя-

зан с музыкальными произведениями. В добрых сказочниц превратились учитель музыки Сулова Любовь Алексеевна и учитель начальных классов Титова Наталья Львовна, а ребята 1 б дополнительного класса примерили роли сказочных героев Чуковского.

Педагоги рассказали детям об этом талантливом писателе, подчеркнули его важную роль в развитии детской литературы, показали, как его книги до сих пор радуют и учат детей всех возрастов.

Были подведены итоги работы Первичных отделений за 2023-2024 год.

Побывав на слёте, мы получили источник вдохновения и мотивации. Увидев успехи других участников и услышав их истории, мы будем находить силы для достижения своих собственных целей и задач.

Открытое занятие «Ударение в словах»

24 мая, в день славянской письменности и культуры, поговорим о нашем родном русском языке. Знаете ли вы о важности ударения в словах? Наши первоклашки точно знают и готовы поделиться своими знаниями!

В библиотечном центре школы-интерната прошло открытое логопедическое занятие «Ударение в словах».

Учитель-логопед Федосова Екатерина Александровна пригласила ребят в сказочный мир букв, слогов и слов. Первоклассники ставили ударение в словах, били в барабаны при делении слов на слоги, разгадывали загадки. Было очень интересно и увлекательно.



Слёт «Движение первых» ЛО

23.05.2024 состоялся Муниципальный слёт Российского движения детей и молодежи "Движение Первых" Ленинградской области.

Активисты из 4б класса приехали в МОУ "Новогореловская школа" и стали свидетелями фестиваля.

Участниками стали более 100 ребят из образовательных организаций Ленинградской области.



ПДД

Впереди летние каникулы!

Все знают, что правила дорожного движения (ПДД) - это важная часть обучения каждого человека, в том числе и детей. Однако, как сделать занятия по ПДД интересными для маленьких и больших учеников?

А наши друзья из 6 факультета Санкт-Петербургского университета МВД знают и умеют, как сделать процесс увлекательным и запоминающимся. Интересные лекции, яркие презентации, а для младших классов тематические мультфильмы!

Педагоги и школьники очень благодарны курсантам, что они помогают делать наше окружение лучше, а каникулы безопаснее!





Потом был праздник последнего звонка в актовом зале, а после ребят ждал вкусный «сладкий стол», который подготовили родители. За четыре года мы по-настоящему стали большой дружной семьёй и по-семейному, как дома называли наших ребят «Белоснежка и семь гномов», ведь в классе всего одна девочка Оля, а остальные семь – мальчишки.

Родители наших ребят – самые заботливые и внимательные, никто не остался без их подарка в этот праздничный день, а ведь в классе с домашними ребятами учится мальчик из детского дома, но и он был окружен заботой и вниманием. От души хотим поблагодарить самую активную маму нашего класса – Елену Александровну Туркину, которая взяла на себя часть хлопот по организации праздничного дня, серьёзно помогая воспитателям.



*Четыре года все вместе мы учились, ходили на экскурсии, участвовали в проектах, играли, гуляли и росли. В следующем учебном году наших питомцев ждет взрослая жизнь, серьёзная ответственность за учебу и поступки. И мы, педагоги, желаем успехов в учебе нашим ребятам, переживаем за них, готовы всегда помочь и выслушать каждого, а еще, мы их любим и уверены в их будущих победах и достижениях!
В добрый путь, ребята!*

Алина Душина и Татьяна Миронова, воспитатели

Праздник «Последний звонок»

24 мая в нашей школе прошёл праздник "Последний звонок". Поезд номер 2024 ушёл со станции Красные Зори в Большую жизнь.

Весёлое прощание с начальной школой

24 мая в нашей школе, как и во всех школах нашей большой страны, был праздник. Для выпускников – это был праздник последнего звонка и ответственный шаг во взрослую жизнь. А наши ребята 4в класса весело прощались с начальной школой, потому что в следующем году они все дружно пойдут в 5 класс средней школы.

Радость и гордость была на лицах родителей, которые помогли устроить праздник для детей. Мамы, папы, бабушки с большим удовольствием посмотрели видеопрезентацию, подготовленную воспитателями, от души радовались и громко аплодировали ребятам, которые читали для них стихи. Заметно было, как дети выросли, у каждого выправилась осанка, улучшилась речь, появился интерес и желание учиться.

О первых серьёзных достижениях своих четвероклассников торжественно объявила Людмила Алексеевна Ордина, классный руководитель, вручая ученикам аттестаты. Хвалила, журила и выражала большие надежды на будущее.



Потом случилось чудо! В гости к ребятам пришел настоящий Чебурашка! Сколько радости и смеха, удивления и веселья вызвал этот любимый персонаж! Все – дети, родители и педагоги от души танцевали, водили хоровод вокруг гостя и фотографировались на память.



Стоящие на сцене выпускники - ученики 10-х и 12-го классов стали на время пассажирами поезда, а их педагоги - проводниками в мир Знаний.

Родители напутствовали на импровизированном перроне-сцене своих детей и обращались со словами благодарности к педагогам и администрации школы.

Трогательные видео, стихи, песни останутся в памяти у всех присутствующих на празднике!



24 мая в нашей школе прошёл ежегодный традиционный праздник – «Школьный выпускной». С самого утра школа была наполнена особой аурой. Кто-то суетился, а кто-то поддавался течению. Но ясно было одно - сегодня школу ждало особое событие. И в этом важном событии я принимал непосредственное участие.

Вся школа собралась в актовом зале, чтобы вспомнить, какими были сегодняшние выпускники, когда только пришли в школу.

Для меня это событие было невероятно волнительным. Пускай в нашу школу я пришёл только год назад, но для меня она навсегда останется в сердце.



Было очень непривычно выступать, ведь это был не просто спектакль, это последнее моё выступление перед этой аудиторией. В связи с этим я приложил все усилия, чтобы оно запомнилось не только мне, но и всем, кто находился в зале в этот день.

От лица человека, который принимал участие в подготовке выпускного, могу сказать, что все ребята и педагоги справились отлично. Всё было на высшем уровне!

Илья А., 12 а

Международная акция «Сад памяти»

Международная акция «Сад памяти» проводится с 2020 года по Поручению Президента России. Символизм акции — появление зеленых памятников в честь героев — решает также задачи сохранения и восстановления лесного фонда. Наши ребята от всей души поучаствовали в акции, с большой честью и гордостью высадили несколько кустов сирени, в знак памяти и веры в светлое будущее, помня подвиги всех героев Великой Отечественной войны.



Мы помним...



Мы помним, потому что знаем историю. По сложившейся традиции, в конце мая наши выпускники посещают Шуваловское кладбище, где находится могила Игнатия Вячеславовича Ионина, первого директора школы-колонии «Красные Зори».

Наши учащиеся подхватили эту памятную традицию и ежегодно педагоги с выпускниками совершают майский поход в Шуваловку.

Руководитель школьного музея напомнила об истории создания, тогда ещё школы-колонии. Молча постояли, почтили память известнейшего педагога и, каждый вспомнил о том, что знает о нём...



Посетили могилу краснозорьской семьи Тейдер Виктора Александровича и Исаевой Марии Федоровны, навестили мы захоронение красно-

зорьца Петра Ивановича Шамаева, одного из первых помощников И.В. Ионина, и с большим сожалением узнали о смерти сына Павла Петровича в 2024 году.

Прибрались на могиле Александра Константиновича Федорова. Ребята вспомнили историю Люси Кузнецовой, которая спасла в блокаду сортовые семена пшеницы, выведенные в юннатском кружке Александром Федоровым...

Удивительно, но при входе на кладбище слева есть памятное захоронение Александра Федоровича Иванова, руководителя ледовой трассы «Дороги жизни» в годы Великой Отечественной войны.

Будем помнить! Всех! Сегодня это наша обязанность.

Время жить

Старшеклассники нашей школы вместе с педагогами побывали 27 мая на XII Театральном фестивале драматерапевтического проекта «Время жить». В этом уникальном проекте наши ребята принимают участие более 10 лет и ежегодно играют свои отчетные спектакли на Малой сцене Молодежного театра на Фонтанке.



Перефразирую великого Шекспира «Вся жизнь – театр и дети в нём актеры». Главные герои – дети, обычные подростки, которые играют в театре свои роли с полным погружением. Да, с ребятами занимаются молодые режиссеры, психологи, художники по методу драматерапии и импровизации, ребята сами пишут сценарии, обнажая проблемы их подросткового возраста, создавая ситуации для решения и, конечно, самостоятельно делают выбор.

Нина Ивановна Симонова, педагог-библиотекарь

© «Красные Зори»

*Генеральный директор Смирнова Анна Игоревна
Главный редактор Кислова Ольга Федоровна
Выпускающий редактор Гулева Юлия Анатольевна*